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BrÊNro 2021-2023

ATA DA 22A FEUNIÃO ORDINÁRIA - 27.07.2023

Às catorze horas e trinta minutos do ,iia vinte e nove de julho de dois mil e vinte e três, realizou-

se a vigésima segunda reunião ordirária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois

mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de

acordo com a seguinte pauta: '1) Aprovação da ata da reunião anterior junhol2023', 2)

Apresentação do Termo de Cooperação - Cesta de Três; 3) Devolutiva do link com as

informações do CME; 4) lnformes gerais e abertura para outros assuntos. Presente os

conselheiros titulares Sras. Alda d¿ Cruz Pinheiro, Alexandra Andretta Comegno, Mariana

Mingoti Lucas Nascimento, Sr. Adauto Douglas Parre e Sr. Wilson Henrique Silva Conceição.

Conselheiras suplentes Sras, Carolina Gasparotto Bertolo, Adriana Faccioni, Ana Luiza Steck

Tonetti, Thais Cristina de Almeida L¡silla e Maria Roseli Maestrello. Justificaram a ausência

os conselheiros titulares Sras. Ana Flávia Cappellano e Suely Aparecida de Oliveira Angelotti

e a conselheira suplente Sra. Juliana de Oliveira Ceccato, Ouvintes, Sra. Elizamar Carvalho

e Sr. ltalo Gustavo da Costa. A Sra. Alexandra iniciou a reunião dando boas-vindas aos

presentes e a reunião foi realizada na primeira chamada com quórum, em seguida deu

andamento a leitura da pauta. A Sra. Presidente passou a palavra ao Vice Presidente Sr.

Adauto para dar prosseguimento ao primeiro item da pauta - aprovação da ata da reunião de

1unhol2023: o mesmo realizou a leitura da ata, logo após, questionou aos presentes se

gostariam de fazer alguma correção não houve manifestação, ficando aprovada, Prosseguiu

para o segundo item da pauta - Apr:sentação do Termo de Cooperação - Cesta de Três: a

Sra. Fanny deu início a apresentaçåo do Termo de Cooperação do Cesta de três que será

realizado nas EMEBs Anna Rita Alv:s Ludke, lvo de Bona e Pedro de Oliveira (são escolas

de regiões vulneráveis) aulas de basquete no contraturno (2 vezes por semana com duração
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de 60 minutos), o objetivo é atender os alunos e não o pÚblico em geral que frequenta os

centros esportivos; a finalidade não é desenvolver atletas e sim despertar o interesse nas

práticas esportivas, cabe a UGE oferece aS quadras, que são cobertas e essas EMEBs que

possuem zelador/caseiros que fecharão a unidade escolar e a associação oferece material e

o pagamento dos profissionais, todo o material será deixado nas escolas; o sr' wilson

perguntou como é feita a escolha das escolas, a sra. Fanny informou que são escolhidas de

acordo com a região e Se possuem caseiro e quadras cobertas' O Sr' Adauto esclareceu que

a legislação pede que os conselhos sejam ouvidas com as parcerias e oscs. o mesmo

perguntou aos presentes qual o posicionamento dos conselheiros e todos foram unânimes ao

Acordo de cooperação. o conselho emitirá uma declaração informando que é favorável ao

Acordo de Cooperação. Prosseguiu para o terceiro item da pauta - Devolutiva do link com as

informaçöes do CME: o Sr. Adauto apresentou o porlal da Educação

(educacao.jundiai.sp.gov.br) no qual constam as Leis, os Decretos' os Calendário de

Reuniões 2023 e as atas da Gestão 2021-2023; convidou os presentes para participarem da

reinauguração da EMEB Geralda Berthola Facca. Prosseguiu para o quarto item da pauta -

lnformes gerais e abeftura para outros assuntos: O Sr, Adauto esclareceu que os ouvintes

não podem participar durante a reunião, somente no item informes gerais e aberturas para

outros assuntos. A Sra, Mariana sugeriu que os ouvintes procurem os conselheiros para

esclarecimentos. o sr. Ítalo sugeriu a divulgação do contato dos conselheiros para que os

ouvintes possam fazer contato. o sr. Adauto perguntou aos presentes se autorizam a

divulgação de seus e-mails no Portal da Educação e todos foram favoráveis' o mesmo

informou a data da próxima reunião dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três'

agradeceu a Presença dos ouvintes e dos demais conselheiros presentes e deu-se por

encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente
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que segue assinada por

de dois mil e vinte e três

mim e id a. Jundiaí, aos vinte e sete dias do mês de julho
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